
Kisebb fennakadások ugyan
voltak a villamosközlekedés-
ben a hétfõ hajnali újraindu-
lást követõen, azonban az
utasok többségében örültek a
villamosnak, a szakemberek
pedig kifejezetten kedvezõ ta-
pasztalatokról számoltak be.
Mindeközben megkezdõdött a
pálya bontása a Kilián város-
részben, és a belvárosban is
zajlik a helyreállítás. 

� TAJTHY Á.

– Az utasok részérõl túlnyo-
mórészt kedvezõ visszajelzéseket
kaptunk, örülnek neki, hogy ismét
jár a villamos a belvárosban –
mondta érdeklõdésünkre Csontos
Ágnes projektmenedzser. A villa-
mossal utazók legtöbbször azt
emelték ki, hogy a felújított pá-
lyaszakaszon lényegesen gyor-
sabban, csendesebben halad a vil-
lamos, mint régebben. – Persze,
igazán majd az új villamosok ér-
kezése után válik csendessé a vil-
lamosközlekedés – tette hozzá
Csontos Ágnes.

A cég mûszaki és forgalmi szak-
emberei folyamatosan figyelik a
forgalmat, különös tekintettel az
átadott új pályaszakaszra, az õ ta-
pasztalataik szintén rendkívül
kedvezõek. Mint megtudtuk, egy
meghibásodás volt kedden az
Üteg utcánál, az egyik próbajárat
villamos áramszedõje zárlatot
okozott a még régi vezetékrend-
szerben, ezért 20-25 percig – a
hiba kijavításáig – villamospótlók
közlekedtek a Tiszai pu. és a
Malomszög u. között.

Kedden délután kiderült, az au-
tósoknak is újra hozzá kell szokni-
uk ahhoz, hogy járnak a villamosok.
Ugyanis a Hunyadi utcán a MIK Zrt.
székháza elõtt személyautó hajtott

a villamos elé. Csütörtökön délután
aztán a Bajcsy-Zsilinszky u. – Soltész
Nagy Kálmán u. keresztezôdésében
hajtott egy autó a villamosnak. 

Sokan panaszkodnak arra, hogy
a megállók még félkésznek
tûnnek. – Ez azért lehetséges, mert
valóban így is van, nem készül-
tek még el a kivitelezõk minden
munkával, a villamosmegállók
még december közepéig folya-
matosan épülni fognak – tájé-

koztatott Csontos Ágnes. Az MVK
Zrt. november 8-a után számít
majd a korábban megszokott utas-
forgalomra, a mostani kisebb uta-
zószám is csak az iskolai õszi szü-
netnek tudható be. A cég munka-
társai mindeközben folyamatosan
figyelik azokat az útszakaszokat, ahol
a korábbi villamospótlózás, valamint
a pályaépítési munkák miatt korlá-
tozásra, vagy forgalmirend-módo-
sításra volt szükség.

Közben november 2-án meg-
kezdõdött a bontás a Kilián vá-
rosrészben és a Zenta utca közötti
szakaszon. A tapasztalatok alap-
ján elmondható az is, hogy az uta-
zók tudnak a változásokról, a vil-
lamos és villamospótló közleke-
dés rendjérõl, az Újgyõri fõtéren
is zökkenõmentes az átszállás. Az
1-es villamos várhatóan decem-
ber második felétõl közlekedik
majd újra.

Folyamatosan végzik az õszi
munkákat és a „téliesítést”
Miskolc közterületein a
Városgazda Kft. munkatársai.
Az AVE Miskolc Kft. ugyancsak
felkészült a téli, hóeltakarítási
munkákra. 

� SZEPESI S. 

– Mint azt a járókelõk is láthat-
ják, az elmúlt hetekben begyûjtöt-
ték a közterületekrõl a virágfákat,
kaspókat, gúlákat – tájékoztatott
Németh Zita, a Miskolci Városgazda
Kft. szóvivõje. A társaság munkatársai
folyamatosan takarítják a parkokban

a lehulló leveleket. Az összegyûjtött
avart úgynevezett big-bag zsákok-
ba pakolják, így nem fújja szét a szél,
s darus autó segítségével könnyen
szállítható – tette hozzá Németh
Zita. A tapolcai és a belvárosi köz-
területek virágágyásaiból kiszedték
az úgynevezett egynyári növénye-
ket, helyükre virághagymákat dug-
ványoznak – tulipánt, nárciszt, kró-
kuszt – több mint nyolcvanezret,
ezek áttelelnek a földben, és tavaszra
hajtanak majd ki. Készül a
Városgazda a téli síktalanításra is:
190 tonna só és 1900 tonna homok
áll készenlétben, s rendeltek még

további 300 tonna sót is. A szóvivõ
szerint idén újfajta szóróanyagot is
kipróbálnak – kalcium-klorid gra-
nulátumot, zeolit õrleménnyel ke-
verve – amelynek nagy a vízelvo-
nó képessége, gyorsan érdesít, és
nem károsítja annyira az autók al-
vázát, mint a só. 

Az AVE Miskolc Kft. megbízás alap-
ján végzi az idei szezonban a gépi
síktalanítási feladatokat a miskolci ön-
kormányzat kezelésében lévõ uta-
kon – tájékoztatott Kis Péter ügyve-
zetõ igazgató. A társaság hat, nagy
teljesítményû gumiélû hótolóval és
szóróberendezéssel felszerelt gép-
kocsival készül a téli munkálatokra.
Az elmúlt idõszakban az útfelület-
re homok és só különbözõ arányú
keverékét szórták ki, összesen mint -
egy 6000 tonna mennyiségben. 

FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

Megalakult

Pénteken tartotta alakuló ülését a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkor-
mányzat Közgyûlése.

� Írásunk a 8. oldalon.

A Miskolci Galéria Petró-házában
Szalay Lajos-emlékszobát és állandó
kiállítást avattak csütörtökön délután.

� Írásunk a 4. oldalon.

A sportcsarnok negyvenedik szüle-
tésnapját akár rangos sportesemé-
nyekkel is ünnepelhetik.

� Cikk a 6. oldalon.

SporteseményekEmlékszoba

A „Diósgyõrért” Közhasznú
Alapítvány 2010-ben immáron
8. alkalommal indítja útjára az
Északerdõ Zrt.-vel együttmûkö-
désben a Mikulásvonatot no-
vember 25. és december 14. kö-
zött.

� BÚZAFALVI T.

A nyár eleji, súlyos károkat okozó
árvíz alámosta a kisvasút-sínpálya egy
részét, ennek teljes körû kijavítása
a napokban maradéktalanul befe-
jezõdött. A kisvasút lillafüredi állo-
másépületét is felújították, amelyet
szintén a napokban adtak át a ki-
vitelezõk. A Mikulásvonat így újra a
kiliáni, Dorottya úti végállomásáról
fog a lillafüredi Mesebirodalomba in-
dulni.

Napi 4 vonattal, összesen 80 al-
kalommal szállítja majd a gyer-
mekeket a lillafüredi Mese bi -
rodalomba, ahol egy interaktív me-
sejáték keretében a Mikulással is ta-
lálkozhatnak a kicsik. 

F. Tóth Géza, a Mikulásvonat
egyik fõszervezõje, a „Diósgyõrért”
Közhasznú Alapítvány kuratóriumi
elnöke elmondta: a Mikulás vonat
nem egy hétköznapi utazást jelent
a kisvasúton, hanem egy felejthe-

tetlen élményt a gyermekek számára
a Mikulás meseszép, varázslatos vi-
lágában. A kívül-belül feldíszített, ki-
világított vonaton minden kocsiban
jelmezbe öltözött középiskolás di-
ákok várják a gyermekeket, akik az
utazás alatt – játékos formában – fel-
készítik a résztvevõket a lillafüredi
programra, feladatokra. Idén újra ta-
lálkozhatunk a korábbi évek mese-
játékainak szereplõivel (Süsü, a sár-
kány és barátai, illetve Micimackó
és a Százholdas Pagony lakói), de
megjelenik igazságos Mátyás király
és udvartartása is. Az egyórás játék
végén a zenélõ kincses ládából
minden gyermek megkapja a várva
várt Mikulás-csomagot, majd a
krampuszokkal együtt visszautaz nak
Miskolcra. 

– Az érdeklõdés óriási, amelyet
legjobban talán a november 1-jén
indított online jegyértékesítési rend-
szerbe 3 nap alatt beérkezett, közel
1800 fõs foglalási létszám jelez, így
a nagycsoportos foglalásokkal együtt
már több mint 3400 fõ biztosította
a helyét az idei Mikulásvonat jára-
tain – mondta a szervezésért felelõs
marketingigazgató, Boda Péter.

Online-foglalás és bõvebb infor-
máció: www.mikulasvonat.hu

Újabb gyõzelme után a har-
madik helyrõl várja a folyta-
tást a DVTK labdarúgócsapa-
ta. Az NB II 12. fordulójában a
piros-fehérek idegenben 2–1-
re gyõzték le a
Hajdúböszörményt, szomba-
ton pedig az ötödik helyezett,
megyei rivális Mezõkövesdet
fogadják.

Múlt héten Hajdúböször mény -
ben vendégeskedtek a diósgyõri
labdarúgók: a mérkõzésrõl utó-
lag elmondható, hogy nem hozott
szép játékot, ám ehhez a csapa-
tok mellett a játéktér talaja is hoz-
zájárult. Az elsõ félidõben Ab dou -
raman szerezte meg a vezetést, a
hajdúságiak késõbb egyenlíteni
tudtak, végül azonban George
Menougong a gyõzelemhez szük-
séges újabb góljával hozta haza a
három pontot miskolci együttes.

A héten személyi változások is
történtek a klubnál: Nagy István
révén masszõr és Sztavinovszki
Botond személyében új technikai
igazgató került a klubhoz. Utóbbi
feladata lesz többek között a
hazai mérkõzések lebonyolítása,
az idegenbeli utazások, edzõtá-

borok szervezése, kapcsolattartás
a beszállítókkal, a médiával, illet-
ve a Magyar Labdarúgó-szövet-
séggel.

Szombaton 13.30-tól kezdõdik
a stadionban a DVTK – Mezõ -
kövesd mérkõzés, melynek já-
tékvezetõje Böcskei Balázs lesz, se-
gítõi: Péter Tamás és Hofbauer
Roland.

Kicsit megkésve, de a héten el-
készülhetett a DVTK 2010/2011-
es szezonbeli – immár teljes – õszi
csapatának képe. Ülõ sor (balról):
Kovács Ádám, Gohér Gergõ,
Szabó Péter, Roszel Róbert, Lippai
Ákos, Dobos Attila, George Me -

nou gong, Illés Richárd, Faggyas
Milán, Zsivoczky Norbert. 

Középsõ sor: Giák Tamás, Nagy
István – masszõr, Sztavinovszki
Botond – technikai igazgató,
Veréb György – kapusedzõ,
Benczés Miklós – vezetõedzõ,
Dudás Hunor – ügyvezetõ igaz-
gató, Vitelki Zoltán – pályaedzõ,
Szentes Lázár – szakmai igazga-
tó, Magyari Viktor – masszõr, Ivan
Radoš. 

Felsõ sor: Horváth Gábor, Bihari
Gyula, Bogyó Károly, Budovinszky
Krisztián, Mohamadou Abdoura -
man, Bacsa Patrik, Granát Balázs,
Szabó Dávid, Kovács Zsolt.

TAKARÍTJÁK A KÖZTEREKET, KÉSZÍTIK A GÉPEKET

Felkészültek a télre

Az elsô idei csapatfotó

DOBOGÓN A DVTK

Idén is elindul
a Mikulásvonat

Újraindított és leállított villamosközlekedés

ÚJRA CSENGET A BELVÁROSBAN
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Magyar Minõség Háza 2010.
díjat nyert a MIHÕ Miskolci
Hõszolgáltató Kft. (MIHÕ) a
biogáz-hasznosítás téma-
körû pályamunkájával. Az
ünnepélyes díjátadást no-
vember 2-án, Budapesten
tartották.

A Magyar Minõség Háza 2010.
Díj pályázatot a Magyar Minõség
Társaság írta ki. A pályázat célja
hazai, kiemelkedõ minõségû
termékek és szolgáltatások nép-
szerûsítése, a fogyasztók tájé-
koztatásának elõsegítése. A pá-
lyamunkát arra a szolgáltatásra
lehetett kidolgozni, melyet
Magyarországon nyújtanak, a
minõségi jellemzõi kiemelke-
dõk, minõségük egyenletes, és
a szolgáltatás környezetkímélõ.
A MIHÕ a biogáz-hasznosítás

témakörû pályamunkájával szállt
versenybe az elismerõ címért.

FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

DÍJAT NYERT A MIHÕ

3526 Miskolc, Arany János tér 1.
Telefon: 46/321-346, 06-30/270-0321,

06-70/546-3259

11  000000  000000  FFtt  . . . . . .3 333 Ft/hótól

22  550000  000000  FFtt  . . . . . .8 333 Ft/hótól

55  000000  000000  FFtt  . . . .16 667 Ft/hótól

1100  000000  000000  FFtt  . .33 333 Ft/hótól

� �
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10. VK. DR. NÁNÁSI-KOCSIS
NORBERT (Fidesz–KDNP). Nõs,
két gyermek édesapja. Mérnök,
majd a Miskolci Egyetemen köz-
gazdász és jogi diplomát szerzett.
Jelenleg egy ingatlanfejlesztõ cég jogi
és területfejlesztési feladatait látja el.

„Családommal a Szentpéteri ka-
puban élek, itt nõttem fel, ismerem
a városrész problémáit, mint ahogy
ismerem választókörzetünk min-
den utcáját. A »Fontos nekünk« kon-
zultációsorozatunkkal összegyûjtöt-
tünk minden véleményt, amely
hozzájárulhat városrészünk ered-
ményes fejlõdéséhez. A Szentpéteri
kapuban sok fiatal, nemrég ideköl-
tözött gyermekes család lakik, mégis
legalább négy modern játszótér hi-
ányzik, mint ahogy több száz par-
kolóhely és sok pihenõpark is. A
hiány pótlásán leszek! Van egy el-
feledett sportpályánk, a leromlott
Honvéd pálya, amit fel kell újítani
és megnyitni a lakosság elõtt.

Közösségi terek létrehozását kí-
vánom elõsegíteni, amely egyaránt
alkalmas pihenésre, szórakozásra,
sportolásra, a lakosság nyugalmának,
kellemes pihenésének megvalósí-
tására.

Halaszthatatlan feladat a zöldte-
rületek, járdák, lépcsõk és korlátok
rendbetétele.

Nagy hangsúlyt kívánok helyez-
ni a körzet közbiztonságára, külö-
nös figyelemmel az itt élõ nyugdí-
jasokra.”

11. VK. SZABÓ SÁNDOR (Fidesz
– KDNP) református lelkipásztor.
Nõs, három gyermek édesapja.
1981 óta szolgál a Miskolc-belvárosi
Református Egyházközségben.
Közéleti tevékenységei közül kie-
melkedik a Lévay József Református
Gimnázium és a Lévay József
Közmûvelõdési Egyesület újraindí-
tása, a Nyilas Misi Gyermek- és
Ifjúsági Missziós Központ megala-
pítása, a Lorántffy Zsuzsanna Re -
for mátus Kismamaház létrejöttének
segítése. Közösségi munkáját 2001-
ben Pro Urbe-díjjal ismerte el a
város.

„A »Fontos nekünk« konzultáció -
sorozat alkalmával számos problé-
mát vetettek fel beszélgetõtársaim.
Ebbõl körvonalazódott az a cselek-
vései terv, amelynek megvalósításán
az Önök érdekében dolgozni sze-
retnék. Közös érdekünk a belváros
autóforgalmának csökkentése, adott

helyeken sebességkorlátozás beve-
zetése. Az útburkolatok javítására, a
belváros parkolási rendszerének
ésszerû átszervezésére ugyancsak
szükség van. Kerék pár utak kialakí-
tásával és megfelelõ tárolók létesí-
tésével hozzá kell járulnunk kör-
nyezetünk védelméhez. Szükség
van egy belvárosi sportpálya építé-
sére, valamint külön terület kialakí-
tására a gördeszkásoknak. Ezzel is
hozzájárulhatunk a Hõsök tere
rendjéhez.

Újabb belvárosi tereket kell léte-
síteni, akár a lebontott ingatlanok he-
lyén zöldfelületek kialakításával. Az
omlásveszélyes épületek állapotának
felmérése, a balesetveszély megelõ -
zése és elhárítása elengedhetetlen
feladat. Fontos a belvárosi rendõrõrs
visszaállítása, a bûnözés visszaszo-
rítása. Ehhez tartozik a közterületek
kivilágításának növelése. A belvá-
rosban igényes szakboltok megnyi-
tására van szükség, megfizethetõ bér-
leti díjakkal. Az Avas Szálló mielõbbi
felújításának meg kell történnie, de
ugyancsak szükséges a belvárosi
fürdõ és uszoda mielõbbi megnyi-
tása.”

12. VK. DR. KISS JÁNOS (Fidesz
– KDNP). Nõs, egy gyermek édes-
apja. Ügyvédként fõként a gazda-
sági joggal, csõdjoggal foglalkozik.

„Az elmúlt idõszakban a »Fontos
nekünk« konzultációsorozatunk
révén számos utcafórumon talál-
koztam miskolciakkal. Így kívántam
összegyûjteni minden véleményt,
amely hozzájárulhat választókerü-
letünk eredményes fejlesztéséhez. Az
itt élõkkel folytatott beszélgetések
megerõsítettek abban, hogy város-
részünk és Miskolc jövõjéhez csak
közös munkával járulhatunk hozzá!
A választókörzet megoldásra váró
problémái közül az elsõ a Nagyavasra
történt illegális betelepülések felszá -
molása, a pincék és borházak üzem-
szerû kirablásának megakadályo-
zása. A Vászonfehérítõ utcai ját-
szóteret folyamatosan rongálják. A
hiányzó játékok pótlása, a sérültek
kijavítása mellett gondoskodnunk kell
közös értékeink megvédésérõl is.

Már-már elviselhetetlen az át-
menõ forgalom a Meggyesalja utcán.
A nagy zaj és a jelentõs környezet-
szennyezés csökkentésére az egyik
megoldás lehet a sebességkorláto-
zás bevezetése, és a sebesség be-
tartásának állandó ellenõrzése. A
Kalló utca egyik felére nem jutott
aszfalt, az utcakép teljesen rende-
zetlen. Az útépítést itt is be kell fe-
jezni, továbbá az egész utcát par-
kosítani kell.

Rendszeres betörésekre és éj-
szakai hangoskodásra panaszkodnak
a Tompa utca és környékén élõk.
A problémás esetek kialakulása tér-
figyelõ kamerák telepítésével meg-
elõzhetõ, a tehetetlen városõrség he-
lyett rendõrjárõrök támogatásával
pedig megoldható.”

Sorozatunkban a választókörzetek sorrendjében mutatjuk be Miskolc
Megyei Jogú Város megválasztott önkormányzati képviselõit, majd
azokat, akik kompenzációs listákról szereztek mandátumot.

Bemutatjuk
képviselõinket (4.) 

Virtuális logisztikai
hálózatok

A hálózatszerûen mûködõ logisztikai rendszerek, a virtuális vállalatok
és a kapcsolódó ellátási láncok tervezéséhez és mûködtetéséhez a meg-
felelõ tudásbázis folyamatos fejlesztését célozza a Miskolci Egyetem TÁMOP
4.2.1 projekt keretében a Logisztikai tudástranszfer alkalmazása logisz-
tikai központok alkotta regionális logisztikai hálózatok, klaszterek kiala-
kításánál és fejlesztésénél címû pilot projekt.

A téma kidolgozásának vezetõje, a Miskolci Egyetem Anyagmozgatási és
Logisztikai Tanszéke több évtizede foglalkozik intenzív kutatásokkal a logisz-
tika terén. Eredményeiket hazai és nemzetközi szinten is jegyzik.

Jelen kutatásuk során a szakemberek feltárják a megnevezett beszállítói
feladatokra igényt tartó felhasználókat, és azon kis- és középvállalatok körét,
amelyek a felhasználó vállalat igényeinek kielégítésében részt tudnak venni.
A kutatás kitér annak vizsgálatára is, hogy milyen lépésekbõl lehet a neve-
zett célú virtuális logisztikai hálózatot kialakítani, s feltárja annak alapstruktú-
ráit és elemeit.

A kidolgozott adatmodell alapján pontosan megtervezhetõk a beszállítói
igények, ezek specifikumai, térbeli és idõbeli struktúrája. Megállapítható, hogy
a megismert beszállítói igényekre a kis- és középvállalkozások milyen kíná-
lattal, másodlagos beszállítói és logisztikai szolgáltatási szükséglettel jelent-
keznek, s kidolgozható, hogy a másodlagos beszállítói és logisztikai felada-
tokra milyen partnerek, milyen feltételek mellett vehetõk igénybe.

Kidolgozható egy többlépcsõs matematikai modell és módszer is, amivel
a kis- és középvállalkozások hozzárendelhetõk a beszállítói feladatokhoz.
Kiválaszthatók a másodlagos beszállítók, és meghatározhatók, megválaszt-
hatók az igényelt logisztikai erõforrások kapacitásai. 

A virtuális logisztikai hálózatokat, azok elemeit részleteiben dimenzionál-
ják a kutatással, s kialakítják a virtuális logisztikai hálózat irányítási rendsze-
rének struktúráját és mûködtetési stratégiáját.

A projekt kidolgozása során elõálló ismeretanyagból oktatási tananyagok
is készülnek.

A kutatásban a Miskolci Egyetem Általános Informatikai Tanszéke és a Bay
Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítvány Logisztikai és Gyártástechnikai Intézete
is részt vesz.

Jelen publikáció „A Miskolci Egyetem Technológia- és Tudástranszfer
Centrumának kialakítása és mûködtetése” címû, TÁMOP-4.2.1-08/1-2008-
0006 számú projekt keretében készült. A projekt az Európai Unió támoga-
tásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Szakképzésben tovább tanulni szándékozó 
fiatalok, figyelem!

A Széchenyi István Térségi Integrált Szakképzõ Központ két tagintézménye,
a Szemere Bertalan Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, valamint
a Baross Gábor Közlekedési és Postaforgalmi Szakközépiskola teljes szak-
mai kínálatával képviseli magát a 2010. november 10-11-én 10 órától a Miskolci
Városi Sportcsarnokban megrendezésre kerülõ Pálya válasz tási Kiállításon. 

A TISZK közösségi funkciókat is ellát, amelyek keretében elsõsorban ta-
nulói számára biztosít komplex szolgáltatásokat a pályaválasztás és a pá-
lyaorientáció, a karrier-tanácsadás területén, de a hátrányos helyzetû fia-
talok és családjaik számára is kínál külön szolgáltatásokat. 

A TISZK keretein belül 2010. október 1-jétõl hat új munkatárs alkalma-
zásával – pszichológus, fejlesztõpedagógus, ifjúsági program- és rendez-
vényszervezõ, marketinges, szociálpedagógus, pályaorientációs szakem-
ber – a szolgáltatatási kör jelentõsen bõvült. 

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében a létrejövõ TISZK 3 szak-
macsoportban – közlekedés, informatika, kereskedelem-marketing üzleti ad-
minisztráció – végez szakképzést és az iskolák alapító okirataiban sze-
replõ képzések közül tizennégyet fog integrálni. 

A szak- és felnõttképzés struktúrájának átalakítása – TISZK rendszer fej-
lesztése pályázat keretében 2009-ben a Széchenyi István TISZK 
237 945 600 forintot nyert a szakképzõ intézményrendszer kialakítására.
A Széchenyi István TISZK pályázata a Társadalmi Megújulás Operatív Program
társfinanszírozásával valósul meg a TÁMOP-2.2.3-09/1-2009-0010 szá-
mon.

Dr. Kavecsánszki Gyula
a kedvezményezett képviselõje
Telefonszám: 46/365-912
www.szemere.sulinet.hu

Makranczi Zoltán
projektvezetõ 
Telenonszám: 70/ 3317-124
www.szechenyitisztk.eu 

Bõvebb információ:

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A homok egy része késõbb

a csapadékvízzel együtt a csa-
tornahálózatba került – leszû-
kítve annak keresztmetszetét –
másik részét a tavaszi idõ-
szakban össze kellett gyûjteni,
seperni, lerakón elhelyezni.
Harmadik része porszennye-
zõdést okozott, növelve a le-
vegõ terhelését. Az idei télen
ezért több, minõségi változta-
tással – például a szóróanyag
összetételének a megváltozta-
tásával – kívánják hatéko-
nyabbá, környezetkímélõbbé
tenni a munkát, a költségek
csökkentése mellett. 

Azokon a területeken, ahol til-
tott a só használata – Lillafüreden,
Ómassán, Tapolcán – csak érde-
sítõ anyagot szórnak ki. A számí-
tások alapján, átlagos tél esetén
körülbelül 1500 tonna sót és 400
köbméter kalcium-kloridot hasz-
nálnak fel idén a téli síktalanításra.

– Mindez csak az útfelületek-
re vonatkozik, a járdák, lépcsõk
kézi síktalanítása nem képezi
feladatunkat, ezért azt nem mi vé-
gezzük – emelte ki Kis Péter.

Mint megtudtuk, az AVE
Miskolc Kft. november 15. és 2011.
március 15. között folyamatos
éjjel-nappali ügyeleti szolgálatot
tart fenn, az 46/500-237-os tele-
fonszámon. Állandó kapcsolatban
lesznek az MVK Zrt., a Köz -
útkezelõ és a Városgazda Kht.
diszpécserszolgálataival is. Szük -
ség esetén két szórógéppel éj-

szakai õrjáratokat is végeznek
majd, a frekventáltabb területe-
ken. 

Az információk gyors cseréjét
a gépjármûvezetõknek biztosított
mobiltelefonok segítik elõ. Az
idõjárás-elõrejelzés, illetve a disz-
pécserszolgálatok jelzései alapján
a csapadék, jegesedés észlelése
esetén a készenlétben tartott
négy jármûvel egy órán belül
megkezdhetik a munkát.

– Emellett, a négy hónapig
tartó téli idõszakban több mun-
katársunk a telephelyen, vagy
saját lakásán áll készenlétben,
hogy szükség szerint újabb jármû -
vekkel kapcsolódjon be a hó el-
takarításába. A miskolci önkor-
mányzat rendelete értelmében, a
jelzéstõl számított egy órán belül
mind a hat gépkocsinak a mun-
katerületen kell lennie. A havazás
elállta után hat óra áll rendelke-

zésünkre a legfontosabb közle-
kedési utakon a hó gépi eltaka-
rítására. A mellékutaknak, a la-

kótelepi belsõ utaknak síkosság-
mentesítésére, letakarítására csak
a kiemelt, tömegközlekedési út-
vonalak rendbetétele után ke-
rülhet sor – nyilatkozta az igaz-
gató.

A munka megszervezésénél
mindenkor elsõbbséget élveznek
a mentõszolgálattól, a tûzoltó-
ságtól, és a rendõrségtõl érkezett
jelzések.

Az AVE Miskolc Kft. a lakossá-
gi igények kielégítésére a hulla-
dékudvarokban 20 kg-os kisze-
relésben idén is tárol só- és szó-
róhomok-készletet. Ehhez, az ud-
varok nyitvatartási idejében –
hétköznap 10–18.00 óra között,
szombaton 8–16 óráig – juthat-
nak hozzá az érdeklõdõk.

Rendkívüli sajtótájékoztatót
tartott november 4-én Gúr
Nándor, az MSZP megyei szö-
vetségének elnöke, és Kovács
Tibor országgyûlési képviselõ
a párt helyi politikai centru-
mában.

� TAJTHY Á.

Gúr Nándor hangsúlyozta: a
kormánypárt a társadalmi igaz-
ságérzetet szembeállítja az al-
kotmányosság kérdésével, pedig
éppen az elõbbi keretein belül
kellene megteremteni az utóbbit.
A megyei elnök hibának nevez-
te, hogy húsz év normarendsze-
rét felborítva alakítják át a köz-
tisztviselõkre vonatkozó szabá-
lyokat, valamint hangot adott
annak a félelmének is, hogy a 25-
30 ezer bejelentett elbocsátáson
túl, még legalább ennyi közszol-
gától válik meg a jövõben a kor-
mány.

Gúr Nándor az Alkotmány -
bíróság jogkörének tervezett csök-
kentésével kapcsolatban megje-

gyezte: ezzel a lépéssel tulaj-
donképpen attól a néptõl vesz
majd el jogokat a kormány, aki-
nek nevében korábban tünteté-
seket is szerveztek. Az új adó-
szabályokkal kapcsolatban az or-
szággyûlési képviselõ elmondta:
csak azok járnak jól, akik 280 ezer
forint felett keresnek havonta,
ám azok is csupán néhány ezer
forinttal. 

Kovács Tibor országgyûlési kép-
viselõ elmondta, az MSZP ké-
szített egy adócsomag-javaslatot,
ám annak egy elemét sem fogadta
el a kormány. Ennek része volt az
is, hogy ötmillió forint feletti ki-
fizetések esetén továbbra is 32 %-
os maradna az adókulcs. A 98%-
os különadóról a politikus el-
mondta, hogy a kezdeménye-
zéssel az Alkotmánybíróság is
egyetértett, csak annak módját
kérdõjelezte meg a taláros testü-
let, ám a kormány ezt is arrogáns
módon kezelte, és változatlan
módon terjesztette a javaslatot az
Országgyûlés elé.

Az MSZP a társadalmi
igazságosságról

Takarítják a köztereket, készítik a gépeket

FELKÉSZÜLTEK A TÉLRE
�



Úgy tûnik, az új villamosokra
még várni kell Miskolcon,
ugyanis a villamosjármû-közbe-
szerzési eljárás harmadik fordu-
lója is rosszul áll. Egy kérdésre
adott válasz miatt a
Közbeszerzési Döntõbizottság
büntet, és határozatában meg-
semmisítette az eljárást, így
most vagy újat kell kiírni, vagy
Miskolc kénytelen lesz bíróság-
hoz fordulni. Miskolc mellett a
többi magyar város is rosszul
áll, ahol villamosokat vásárolná-
nak, így összefogás készül.

� HORVÁTH IMRE

November 2-án a Közbeszerzési
Döntõbizottság közzétette honlap-
ján határozatát a CAF spanyol jár -
mûgyártó cég által a villamosjármû-
közbeszerzési eljárás ellen beter-
jesztett jogorvoslati kérelemre vo-
natkozóan. A jogorvoslati eljárást még
az ajánlatok benyújtásának határ-
ideje elõtt indította el a CAF, ami ér-
demben – a kérelem hiányosságai -
ra tekintettel – csak október 22-én
indult el hivatalosan. A CAF jogor-
voslati kérelmében egy általa feltett
kérdésre adott válasz jogszerûtlen-
ségét vélelmezte arra hivatkozással,
hogy az ajánlatkérõ a válaszával a
közbeszerzési törvénybe ütközõ
módon módosította a felhívását és
a dokumentációját. 

Mirõl is van szó? 

A határozat szerint a Construc -
ciones y Auxiliar de Ferrocarriles S.A.
(CAF) kérdéssel fordult az MVK Zrt.-
hez, melyben a jármûvek száz szá-
zalékosan alacsonypadlós kitétele
kapcsán érdeklõdött. Arról kért
megerõsítést, hogy „a 100%-ban ala-
csonypadlós elõírás nemcsak az ál-
lóhelyi alapterületre, hanem az utas-
tér teljes területére, ideértve az ülé-
sek elõtti lábterekre vonatkozóan is
kötelezõ”. Az MVK Zrt. válaszában
ezt nem erõsítette meg, és annak
a véleményüknek adtak hangot,
hogy az ajánlati felhívás és az aján-
latkérési dokumentáció rendelke-
zései között ebben nincs eltérés. Ezt

követõen a CAF a Nemzeti
Közlekedési Hatóságtól kért állás-
foglalást, majd a Közbeszerzési
Döntõ bizott sághoz fordult. Azt sé-
relmezték, hogy továbbra sem egyér-
telmû, hogy az ülések elõtti lábte-
rek szintén száz százalékban ala-
csonypadlós jellegûek, vagy ezeken
a részeken a lépcsõ alkalmazása le-
hetséges-e. Ez véleményük szerint
azért sem mindegy, mert befolyá-

solhatja az ajánlat mûszaki tartalmát
– ekkorra már az ajánlatát beadta
a cég. 

A határozat szerint a CAF érve-
lését az MVK nem tartotta jogosnak,
és szerintük a kiírás és a válaszuk is
egyértelmû volt. Sõt, egyéb érde-
keltként az AnsaldoBreda Spa eljá-
rásjogi kifogást támasztott, mert sze-
rintük a CAF-nak a dokumentáció
megvásárlását követõ 15 napon
belül lett volna lehetõsége elõter-
jesztésre, mivel ezt túllépték, így el-
késtek vele. A szintén pályázó és
egyéb érdekeltként feltûnõ Solaris
Bus & Coach S.A. viszont a CAF igaza
mellett érvelt, mivel szerintük vala-
mennyi ajánlattevõnek alapvetõ ér-
deke, hogy az ajánlatkérõ jogszerûen
folytassa le a közbeszerzési eljárást. 

Döntés és büntetés 

A Közbeszerzési Döntõbizottság
végül helyt adott alapos mérlegelés
után a CAF kérelmének, vélemé-
nyük szerint az ajánlatkérõ meg-
sértette a közbeszerzésekrõl szóló
2003. évi törvényt, és határozatuk-

ban megsemmisítik az ajánlatkérõ
válaszát, az ezt követõ döntéseket,
eljárási cselekményeket. Egyben az
ajánlatkérõket egymillió forintos
büntetés megfizetésére kötelezte.

A döntés nehéz helyzetbe hozta
az MVK-t, hiszen ez már a harma-
dik, sikertelen tender volt a jármû -
beszerzésben. Az elsõ kiírást meg-
ismételték, a második úgy tûnt, si-
keres lehet, négy cég adta be a pá-

lyázatát, közülük a bíráló bizottság
az olasz AnsaldoBreda céget nyil-
vánította nyertesnek. A három vesz-
tes azonban akkor is a Közbeszerzési
Döntõbizott sághoz fordult, amely
május 21-én megjelent határozatá-
ban megsemmisítette a bíráló bi-
zottság döntését. Mivel a négy aján-
lattevõ közül a döntés értelmében
egyedül a Skoda által benyújtott aján-
lat minõsült érvényesnek – noha a
cseh cég több mint 4 millió euró-
val magasabb ajánlatot tett, mint a
nyertes AnsaldoBreda – a közbe-
szerzési eljárás eredménytelenül
zárult. (A magyar közbeszerzési tör-
vények szerint két érvényes ajánlat
szükséges ahhoz, hogy az eljárás
eredményes legyen.)

A CAF volt a befutó

Ezt követte a jelenlegi harmadik
tender. Most két lehetséges út áll az
MVK és az önkormányzat elõtt: vagy
újabb tendert írnak, vagy – mivel a
Közbeszerzési Döntõbizottság ha-
tározata ellen fellebbezésnek, újra-
felvételi eljárásnak helye nincs – ke-
resetet nyújthatnak be a Fõvárosi
Bíróságon. A CAF azonban maga alól
is „kirántotta a szõnyeget”, úgy tud-
juk ugyanis, hogy a spanyol cég lett
volna a tender befutója, övék volt
a legjobb ajánlat. A második hely-
re az AnsaldoBreda futott be (az
elõzõ tenderben éppen fordított volt
e helyzet). 

A villamos-szappanopera Deb re -
cenben már az ötödik felvonáson
is túl van, ott októberben az ötödik
tender után szerettek volna szer -
zõdést aláírni – sikertelenül. Négy
tender után már úgy lemorzsolód-
tak a jelentkezõk, hogy mindössze
két pályázó volt. Jelesül a CAF és az
AnsaldoBreda. Ott az Ansaldót hir-
dették ki gyõztesnek, a CAF szin-
tén óvott, érdekes módon – többek
között – azt vitatják, hogy az olasz
villamos nem elégíti ki a száz szá-
zalékos alacsonypadlós jármû kri-
tériumát…

Úgy tudjuk, az egyik cég már
Brüsszelbe készül, jelezve az unió-
nak, hogy a nyílt közbeszerzési el-
járás lehetetlenné teszi a sikeres pá-
lyázatot, ezért inkább a meghívásos,
vagy tárgyalásos eljárást találnák
célszerûnek.

Miskolcon jelenleg is egyeztet az
önkormányzat a Zöld Nyíl Projekt -
igazgatósággal, hogy mi legyen a
következõ lépés. Orosz Gábor, vá-
rosházi sajtószóvivõ megerõsítet-
te, hogy dr. Kriza Ákos személye-
sen is részt vesz a megbeszélése-
ken. Sõt, Miskolc polgármestere egy
összefogás élére szeretne állni,
amely a hazai, villamosbeszerzés-
ben érintett városokat fogná össze
– Miskolc mellett Budapestet,
Debrecent, Sze gedet. A cél, hogy
a magyar ipart és beszállítókat hoz-
zák helyzetbe, vagyis, hogy magyar
gyártású villamosokat szerezhes-
senek be. Egyez tetés már történt,
többek között a Ganzzal is, igaz,
az itthon gyártott villamos nem
lenne száz százalékban alacsony-
padlós, csak 30 százalékban, de
Orosz Gábor szerint téves az a fel-
fogás, hogy csak a teljesen ala-
csonypadlós jármûveket preferál-
ná az unió. Mivel jelenleg Magyar -
országon 200-250 villamosra lenne
igény, így van létjogosultsága a kez-
deményezésnek.

Kilencedik alkalommal ren-
dezték meg csütörtökön a
Miskolci Egyetemen a
Regionális Tanácsadási
Konferenciát „Gazdálkodás a
lehetõségekkel – az önkéntes-
ség jegyében” – címmel. Az
egyetem Gazdálkodástani
Intézetének szervezésében
zajló konferenciák évrõl évre
lehetõséget biztosítanak a
régió gazdálkodói, tanácsadói,
kutatói számára a közvetlen
eszmecserére, kommunikáció-
ra, egymás problémáinak, el-
várásainak megismerésére.

� SZEPESI S.

Az egész napos rendezvényen,
a rektori és dékáni köszöntõvel
egybekötött plenáris ülést köve-
tõen négy szekcióülés közül vá-
laszthattak az érdeklõdõk. A kon-
ferencián minden évben ismert és
elismert szakemberek tartanak
elõadást a konferencia központi
témájához kapcsolódó aktuális
kérdésekrõl, tudnivalókról. A ple-
náris ülés elõadói között, mások
mellett szerepelt dr. Czomba
Sándor, a Nemzetgazdasági Mi -
nisz térium foglalkoztatáspolitiká-
ért felelõs államtitkára, Domokos

László, az Állami Számvevõszék
elnöke, dr. Nyikos Györgyi, a
Nem zeti Fejlesztési Minisztérium
fejlesztési ügyekért felelõs he-
lyettes államtitkára, Szabó György,
a Nemzetgazdasági Minisztérium
külgazdasági tanácsadója, vala-
mint dr. Urbán László, a Magyar
Suzuki Zrt. vezérigazgató-helyet-
tese is.

Az idei rendezvényen összesen
49 elõadást hallgathattak meg az
érdeklõdõk. Dr. Patkó Gyula rek-
tor köszöntõjében üdvözölte a
konferenciát, s elmondta: kiemelt
fontosságúnak tartják az egyetem
és az üzleti világ együttmûködé-
sét, valamint azt is, hogy képzé-

seikben igazodjanak a valós mun-
kaerõ-piaci igényekhez, folyama-
tokhoz. 

Dr. Kocziszky György, az egye-
tem Gazdaságtudományi Karának
dékánja nyitóbeszédében a vál-
ságot elemezte, s egyebek mellett
elmondta: ez, hatásait tekintve
több szempontból eltért a ko-
rábbi gazdasági krízisektõl.
Egyebek között abban is, hogy a
sebezhetõbb országokban – pél-
dául Magyar országon – a pénz-
ügyi, gazdasági nehézségek er-
kölcsi, morális válsággal is páro-
sultak. 

Pelczné dr. Gáll Ildikó, az egye-
tem Gazdálkodástani Intézetének
igazgatója, a konferencia szer-
vezõbizottságának vezetõje arról
szólt, hogy a rendezvény elneve-
zésének aktualitását az Európai
Unió által meghirdetett „Önkén-
tesség Európai Éve 2011” program
adja. Mint elhangzott, az önkén-
tesek munkálkodása hagyomá-
nyosan hozzáadott értékként je-
lenik meg a fogadó szervezetek
életében. Pelczné dr. Gáll Ildikó
elõadásában hangsúlyozta, a si-
keres, eredményes tevékenységhez
a hazai vállalkozóknál is szemlé-
letváltásra, a lehetõségek teljes
körû kihasználására és együtt -
mûködésre van szükség. Az elmúlt
egy-két évben már Magyar or -
szágon is egyre több cég ismerte
fel a vállalati önkéntes progra-
mokban rejlõ lehetõségeket. 

IX. Regionális Tanácsadási Konferencia

Gazdálkodás a lehetõségekkel

A résztvevôk és elôadók között voltak a minisztériumok
képviselôi is.
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A HÕSI HALOTTAKRA EMLÉ-
KEZTEK �A II. világháború hõsi ha-
lottjaira, a magyar honvédekre és
minden elhunyt honfitársunkra em-
lékezett meg a Doni Bajtársi
Szövetség Miskolci Csoportja és
hozzátartozóik a Szemere kertben
található kopjafánál. Az eseményen
a Magyar Tartalékosok Szövetsége
katonái is részt vettek. A Búza téri
görög katolikus parókia esperese,
Gulybán Tibor emlékezõ imádságot
tartott, ezt követõen az egybegyûl-

tek közösen énekelték el a
Boldogasszony anyánk keresztény
éneket. A kedd délutáni megemlé-
kezés végén virágokat, koszorút és
mécsest helyeztek el a hõsi halot-
tak tiszteletére.

LEZÁRJÁK A KERESZTEZÕDÉST
� Az MVK Zrt. tájékoztatása sze-
rint november 8-tól lezárják a Szondi
György és az Üteg utca kereszte -
zõdését. A lezárás miatt a Szondi
György u. a József Attila u. és a Tüzér

u. irányából is zsákutca lesz. A fel-
újítási munkálatok miatt az Üteg utca
Szekerész és Szondi György u. kö-
zötti szakasza továbbra is lezárva
marad.

Hétfőn, (november 8.) visszaáll a
forgalmi rend a Horváth Lajos, illetve
a Szent István utcában. Ez azt jelenti,
hogy a Horváth Lajos és a Szent
István utca ismét egyirányú lesz.
Martin-Kertváros irányába a vasúti
felüljáróról újra tilos a balra kanya-
rodás a Tiszai pályaudvar felé.

Adomány
a GYEK-nek

Továbbra sincs villamosunk

SIKERTELEN TENDER UTÁN
MAGYAR VILLAMOSRA PÁLYÁZNÁNK

DÍJAT NYERT A MIHÕ

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Ahogy arról már beszámol-

tunk, a MIHÕ zöldenergiával
szolgálja ki a lakosság távhõigé-
nyét a hejõcsabai lakótelepen,
ugyanis megvalósult a biogázra
alapozott kapcsolt hõ- és villa-

mosenergia-termelés programja.
Idén összesen kilenc cég, köztük
a Miskolci Hõszolgáltató Kft.
kapta meg az elismerõ díjat. A
MIHÕ képviseletében az elis-
merést Tanka Sándor, mûszaki
igazgatóhelyettes vette át.

A Miskolci Gráciák Egyesülete
ötszázezer forint összegû ado-
mányt adott át pénteken a
Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Kórház és Egyetemi
Oktató Kórház Koraszülött és
Újszülött-pathológiai
Osztályának a „Segíts élni
Alapítványon” keresztül – hoz-
zájárulva ezzel egy korszerû
lélegeztetõgép vásárlásához.

� S. P.

A Miskolci Gráciák Egyesülete
éves jótékonysági báljának bevé-
telét hagyományosan karitatív cé-
lokra ajánlja fel. Idén a Gyermek-
egészségügyi Központ kapja a
mintegy félmillió forintos ado-
mányt, melybõl a koraszülöttek
számára vásárolnak korszerû lé-
legeztetõgépet. A Gráciák elnö-

ke, Pelczné dr. Gáll Ildikó a GYEK
ebédlõjében tartott ünnepélyes át-
adáson elmondta, az egyesület
mindig is fontosnak tartotta, hogy
segítsen a rászorulókon, betege-
ken. 

A mûszerek, megfelelõ techni-
kai feltételek nagyon fontosak egy
kórház életében. A GYEK-nek
évente 1–1,5 milliárd forintra lenne
szüksége eszközfejlesztésre, azon-
ban rendre 100–160 millió jut
csupán erre a célra – ezért is na-
gyon fontosak az ilyen felajánlá-
sok, hiánypótló adományok. Dr.
Szûcs Ildikó, osztályvezetõ fõorvos
szerint akár már decemberben az
eszközparkot gyarapíthatja az új
készülék, mely a pici babák lég-
zését segíti 1-2 napon, de akár egy
hónapon keresztül is: így elkerül-
hetõ a fertõzés.

�
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Sikeresnek bizonyult
Miskolcon az ingyenes hal-
lásszûrésre való felhívás – tud-
tuk meg Horváthné Kalló Alice
hallásspecialistától, a
Városház tér 22. szám alatt ta-
lálható Amplifon
Hallásközpont vezetõjétõl. A
hallásközpont a jelentkezõk
nagy száma miatt november
30-ig meghosszabbította a
kampány idõtartamát. Az ed-
digi tapasztalatairól kérdeztük
a kiváló szakembert.

– Októberben indították ingye-
nes hallásszûrés-programjukat
Miskolcon. Mik a tapasztalataik, kik
jelentkeztek a szûrésre?

– Sokan látogattak meg minket
ez elmúlt hónapok során, elsõ -
sorban az idõsebbek, de több eset-
ben teljes családok is eljöttek a
szûrésre.

– Összességében tehát sikeres-
nek mondható a felhívásuk?

– Teljes mértékben. Sokkal töb-
ben jelentkeztek a vizsgálatra
annál, mint amire számítottunk,
ezért is kellett meghosszabbítanunk
az ingyenes hallásszûrés idejét
2010. november 30-ig.

– Ez azt jelenti, hogy a régió la-
kosai egyre jobban odafigyelnek az
egészségükre, a betegségek meg-
elõzésére?

– Igen, ez a megállapítás min-
denképpen igaz a hallásukra, a
felsõ légúti betegségek megelõ -
zésére, vagy a fennálló problémák
kezelésére. Arról nincs pontos
adatom, hogy mennyien járnak
például rákszûrésre, tüdõszûrés-
re, kizárólag a saját tapasztalata-
imról tudok beszélni.

– Milyen arányban találtak hal-
láskárosodást a jelentkezõknél?

– Körülbelül a jelentkezõk 40 szá-
zaléka az, akinek semmi baja nincs,
60 százalékuk esetében azonban
szükséges valamilyen kezelés.

– Milyen betegségek állhatnak
a hirtelen hallásromlás mögött?

– Gyakori a fülkürthurut, vagy
az, hogy egyszerûen csak fülzsír
van az illetõ fülében. Elõfordulhat,
hogy a betegnek középfül-gyulla-
dása, vagy belsõfül-keringési za-
vara van. Ezek idõben történõ or-
vosi beavatkozással gyógyíthatók.

– Gyakori eset egyébként az,
hogy valaki nem érzékeli, hogy
rosszabbul hall?

– Igen, ez gyakran elõfordul. A
hallásromlás legtöbbször egy fo-
lyamat eredménye, nem egyik pil-
lanatról a másikra történik, egy-

szerûen az érintettek hozzá-
szoknak ehhez az állapothoz. Így
már fel sem tûnik nekik, hogy az
átlagosnál jóval hangosabban
hallgatják például a televíziót.
Sokan érzik úgy, hogy ki vannak
rekesztve a családból, a társa-
ságból, mert nem értik a többi-
eket.

– Hogyan történik a vizsgálat, és
kik vehetnek részt rajta?

– A szûrés mindössze 20-30 per-
cig tart, és az elõjegyzési rend-
szernek köszönhetõen egyenként,
várakozás nélkül foglalkozunk az
érdeklõdõkkel. A vizsgálat egyéb-
ként teljesen fájdalommentes, így
az idõsebbek is szívesebben jön-
nek hozzánk.

– Mit kell tennie annak, aki részt
szeretne venni az ingyenes vizs-
gálaton?

– Kérem, hogy a várakozás el-
kerülése érdekében telefonon
egyeztessen idõpontot munkatár-
sunkkal a 46/382-796-os telefon-
számon. A jó hallás megõrzésének
érdekében mindenkinek javas-
lom, hogy használja ki a lehetõ -
séget, és jöjjön el az ingyenes
szûrésre! (x)

Képünkön Horváthné Kalló Alice és dr. Illés Krisztina.

Sokan jelentkeznek 
az ingyenes hallásszûrésre

A Miskolci Galéria Petró-házá-
ban Szalay Lajos-emlékszobát és
állandó kiállítást avattak csütör-
tökön délután. Az eseményen a
város és a kulturális intézmény
vezetése elhelyezte a megemlé-
kezés koszorúját.

� VAJTÓ L.

Szalay Lajost sokan a XX. száza-
di magyar rajzmûvészet megújító-
jának tartják. Mûvészetét világszer-
te elismerték, Pablo Picasso szerint:
„Ha két grafikus neve marad fenn
az utókornak a huszadik századból,
a másik én leszek, ha csak egy, az
Szalay Lajos lesz.”

Bán András, a Miskolci Galéria
igazgatója az eseményen elmond-
ta: a tavalyi évet Szalay-emlékévnek
minõsítették, és annak fényében ala-

kították rendezvényeiket, kiállítása-
ikat. A most megnyitott tárlat méltó
befejezése az egy esztendõn át
tartó megemlékezésnek, hiszen az
érdeklõdõk egy állandó kiállítás ke-
retein belül tekinthetik meg a vi-
lághírû Kossuth-díjas magyar grafi-
kus alkotásait és használati tárgyait.

Dr. Zsiga Marcell alpolgármester
beszédében elmondta: a magyar
grafika múltjában Miskolc mindig
nagy szerepet játszott, ezt bizonyít-
ja az emlékszoba is, hiszen a váro-
sunkból származó grafikus olyan
mûvészember volt, aki a világot be-
járva öregbítette Miskolc hírnevét.

Az alpolgármester azt is megemlí-
tette, hogy november 4-e nemzeti
gyásznapnak számít. Elmondása
szerint voltak olyan magyarok, akik
nem csak pusztán áldozatok voltak,
hanem életútjukkal folyamatosan
hirdették a szabadságharcot. Szalay
is egy ilyen alakja volt a történe-
lemnek, hiszen egész életében ki-
állt a szabadságharc mellett. 

A grafikust 1993-ban számos el-
ismerése mellett Miskolc Város
Díszpolgárává választották.

Ünnepi tudományos ülést tar-
tottak Miskolcon csütörtök
délután a MAB-székházban a
magyar tudomány ünnepe al-
kalmából. Az eseményen a
régió kiemelkedõ teljesít-
ményt nyújtó kutatói is elis-
merésben részesültek.

� VAJTÓ L.

Évrõl évre jelentõs esemény a
Magyar Tudományos Akadémia
Miskolci Területi Bizottságának
életében a magyar tudomány ün-
nepe, melyen 1825. november 3-
ára emlékeznek. Arra a napra, ami-
kor gróf Széchenyi István birtokai -
nak egy évi jövedelmét a Magyar
Tudós Társaság alapításának cél-
jára felajánlotta, és ezzel lehetõvé
tette a Magyar Tudományos
Akadémia megalapítását. 

Az idén 14. alkalommal ren-
dezték meg Miskolcon a jeles ese-
ményt, ahol a szokásoknak meg-
felelõen a régió kiemelkedõ ku-
tatói is elismerést kaptak. A ren-
dezvény témája az „Ember és kör-
nyezet” volt, tekintettel arra, hogy

regionális – országos – globális
szinten is a „zöld gazdaság” vált
prioritássá. A magyar tudomány
ünnepén résztvevõk a délután fo-
lyamán különbözõ elõadásokat
hallgathattak meg, többek között
dr. Magda Sándor, a Károly Róbert
Fõiskola rektora prezentálta az ag-
rárium szerepét, lehetõségeit és ki-
hívásait a zöldülõ gazdaságban, de
meghallgatható volt dr. Jung László,
az Egererdõ Zrt. vezérigazgatójá-
nak elõadása is, aki a fenntartható
erdõgazdálkodásról és annak ter-

mékhasznosításáról beszélt a je-
lenlévõknek.

Lakatos István, az MTA-MAB el-
nöke az eseményen elmondta: a
magyar törvényhozás 1997-ben
törvényt alkotott arról: a magyar
tudomány ünnepét minden év no-
vember 3-án ünnepeljük meg, és
ezzel elismerjük azt a tudományos
teljesítményt, amelyet a magyar
tudós társaság, a magyar kutatás-
fejlesztésben dolgozók egyaránt
közös munkával Magyarország
felemelkedéséért tesznek.

A nagyobb földmunkával járó
építkezéseket megelõzõ régé-
szeti ásatások befejeztével
szerdán elkezdõdtek a
Pannon-tenger Múzeum épí-
tési munkálatai. 

A Herman Ottó Múzeum kibõ -
vítésének is tekinthetõ, látogató-
barát múzeumi rendszer kialakí-
tását is magába foglaló beruhá-
zás nyomán az elõkertben egy
940 négyzetméteres, speciális ki-
állítócsarnok valósul meg a ter-
vek szerint legkésõbb 2012 má-
jusáig.

Az elsõsorban a bükkábrányi
külszíni fejtésnél talált, Európában
egyedülálló mocsáriciprus-leletek

bemutatására épülõ, speciálisan
a föld alatt kialakítandó, 940
négyzetméteres helyszín európai

uniós támogatással, 369,2 millió fo-
rint felhasználásával valósul meg.
Elsõ lépésben az épület elõtt ta-
lálható burkolatot szedték fel,
méghozzá úgy, hogy az késõbb új-
rahasznosítható legyen. Ezt köve-
tõen speciális, fúrt cölöpökkel
támasztják majd meg a Herman
Ottó Múzeum épületét.

Mint arról már korábban be-
számoltunk, a kötelezõ feltárás
során leletekre bukkantak a ré-
gészek. Ezek egy részét a Tímár -
malom úti raktárban tárolják az
új épület elkészültéig. A tervek
szerint három kiállítócsarnokot,
konferenciatermet is magába fog-
laló Pannon-tenger Múzeum épí-
tésével még ebben az évben el
szeretnének jutni a kivitelezõk a
hétméteres mélységig, így tart-
ható lesz a már említett, 2012 kö-
zepére tervezett átadási idõpont.
A kivitelezõk az építkezés alatt fo-
kozott figyelmet kérnek a kör-
nyéken a gyalogosoktól, de az út-
testen közlekedõktõl is.

Csütörtök délben az Együtt az
Egészségünkért Alapítvány
képviselõje ünnepélyes kere-
tek között adott át a MISEK
Kft. infektológia részlegének
egy speciális betegõrzõ moni-
tort és tisztítószereket. 

� B. T.

Lendvay Judit, az alapítvány
sajtóreferense adta át a több mint
félmillió forint értékû mûszert az
osztályvezetõnek és a kórház

nemrég megválasztott ügyvezet-
õjének, dr. Tóth Lászlónak.

– Nagy öröm, hogy egy ilyen
speciális betegfigyelõ készüléket
kaptunk, a gyógyítás színvonala így
emelkedni fog. Osztályunk 2005-
ben jelentõs felújításon ment ke-
resztül, a betegszobákat, a mos-
dókat, WC-ket és az ablakokat is
felújították – mondta el az osz-
tályvezetõ fõorvos, Karászi
Julianna, aki már 37 éve dolgozik
a szakmában.

SZALAY-EMLÉKSZOBÁT AVATTAK
A PETRÓ-HÁZBAN

Adomány
a kórháznak

Elismert kutatók

A TUDOMÁNYT
ÜNNEPELTÉK MISKOLCON 

Épül a Pannon-tenger Múzeum

KÖRNYEZETVÉDELMI JOG-
SEGÉLY � Ingyenes környezetvé-
delmi jogsegélyszolgálattal várja az
érdeklõdõket a Zöld Kapcsolat
Egyesület november 9-én, kedden
17.00–18.30 között Miskolcon, a
Kossuth u. 13. alatt. Elõzetes je-
lentkezés szükséges a 46/505-
077, vagy 46/382-095 telefonszá-
mon.

MARKETING ÚJRATÖLTVE �
A Magyar Marketing Szövetség 20.,
jubileumi konferenciáját rendez-
ték Balatonalmádiban. Az egyik
szekció felkért elõadója volt
Miskolcról Rózsa Edit kreatív-
kommunikációs szakember is, aki
a legenda- és hagyománymarke-
tingrõl tartott elõadást, bemutat-
va a Miskolci Téli Fesztivál,

Kocsonyafesztivál eredményeit,
kreatív megoldásait.

NOSZTALGIA-EST A VAS -
GYÁR  BAN � A Diósgyõri Cukor -
betegek Egyesülete november 12-
én 15 órától nosztalgiaestet ren-
dez a Vasgyári Közösségi Házban.
Minden érdeklõdõt szeretettel
várnak.

IDÕPONTVÁLTOZÁS A ME-
GYEI KÖNYVTÁRBAN � Az
L.N.L. Kiadó Máni, az élõ címmel
meghirdetett konferenciája no-
vember 6-án, a II. Rákóczi Ferenc
Megyei Könyvtárban betegség
miatt elmarad. Várható idõpont-
ja: 2011. február. Nagy Lajos, a
kiadó vezetõje ezúton kéri min-
denki megértését.
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A „Bartók + Verdi 2011”
Miskolci Nemzetközi
Operafesztivált 2011. június
9–19. között rendezik meg az
elkövetkezendõ évben
Miskolcon. Az irány már
eldõlt, hiszen a programsoro-
zat a Liszt-évhez is kapcsoló-
dó elõadásokkal idézi majd fel
a tíz évvel ezelõtt megtartott
elsõ miskolci operafesztivált,
valamint újra hallhatóak lesz-
nek Verdi halhatatlan zenei
elemei.

Bartók Béla színpadi mûvei
mellett 2011-ben ismét a kiváló itá-
liai zeneszerzõ, Giuseppe Verdi re-
mekmûveinek bemutatóival várja
látogatóit a „Bartók +…” Miskolci
Nemzetközi Operafesztivál. A fesz-
tivál évtizedes múltját is idézõ
mûsorban olyan közismert Verdi-
operák dallamai csendülnek föl,
mint az Aida, a Nabucco, a
Rigoletto és a Trubadúr. A népszerû
darabok mellett különleges cse-
megét is tartogatunk a Verdi-ra-
jongók számára: a szerzõnek A
kalóz címû operáját, amely õsbe-
mutató lesz Magyar or szágon!

A magyar komolyzenei élet ki-
válóságai mellett a „Bartók +
Verdi 2011” Miskolci Nemzetközi
Opera fesztivál Nyugat- és Kelet-
Európa meghatározó társulatait,
zenei együtteseit látja majd ven-
dégül Miskolc. Operatársulatok,
szólisták és együttesek érkeznek
városunkba Prágából, Zágrábból,
Pozsonyból, Kolozsvárról, Moszk -

vából, Salzburgból, Stuttgartból és
Bayreuthból, és mutatják be Verdi
és Bartók zenemûvészetének sok-
színûségét. Magyarország és a
világ 2011-ben ünnepli Liszt Ferenc
(1811–1886) születésének 200.,
halálának 125. évfordulóját. E
kettõs ünnepre számos Liszt-be-
mutatóval készülnek, de külön is
hangsúlyt helyeznek a szervezõk
egyházi mûveinek bemutatására.

A fesztivál Liszt-programjában

kitüntetett helyet kap a zseniális
muzsikus 14 éves korában írt Don
Sanche címû operája, amelyet ma-
gyar (Miskolc), német (Bayreuth),
osztrák (Eisenstadt) és szlovák
(Kassa – Pozsony) koprodukcióban
mutatunk be. Az elõször a
„Bartók+Verdi 2011” fesztiválon
bemutatott elõadást Miskolc után
Bayreuthban, Eisenstadtban
(Kismarton), Kassán és Pozsonyban
is láthatja majd a közönség.

1906-ban épült az a különle-
ges téglahomlokzatú, egyeme-
letes épület, amelynek egyik
homlokzata a Kazinczy utcá-
nak ad jellegzetes hangulatot,
míg másik homlokzata a mai
Régiposta utcára néz. A sar-
kon álló háromemeletes épü-
let azt a látszatot kelti, mintha
elválasztaná egymástól a
város postahivatalaként
mûködött Munk-házat. A ko-
moly felújítást igénylõ épület-
ben a MIK Zrt. nyilvántartása
szerint 24,8% a városi önkor-
mányzat tulajdona.

� DOBROSSY ISTVÁN

A Kazinczy u. 12. számú épület
lépcsõházában márványtábla em-
lékeztet arra, hogy „Építtette Munk
Pál az 1906-ik évben. Pap Gyula
és Szabolcs Ferenc pesti tervezõk
után a kivitelezést a Fischer és
Ferencsik építõvállalat végezte.” A
Kazinczy utcai homlokzat 9 ten-
gelyes és közel 30 méter széles. A
Régiposta utcai szárnynak 7 ten-
gelye van, s szélessége több mint
20 méter. A telek déli vonala is tel-
jes mélységben be van építve, az
épületszárny erre 26 méter. Az épít-
tetõ gazdag földbirtokos a hatal-
mas épület földszintjét a postának
adta bérbe, míg az emeleten bér-
lakásokat alakítottak ki.

Amikor a Hõsök terén a mai
postaépületet átadták (1937), át-
alakították a Munk-házat, amely

1939–1940 között történt. Az át-
építés elõtt az emeleten 4 lakás
volt, amely luxusigényeket is ki-
elégített. Egy 6 szobás, egy 4 szo-
bás és 2-2 kétszobás lakásban
minden bizonnyal a posta vezetõ
alkalmazottai laktak. Az átalakí-
tás nem érintette az épület külsõ
homlokzatait, csak a belsõ tere-
ket alakították át. Az alagsorban
a légópince, kamrák mellett lakás
is volt. A földszinten hat lakást ala-
kítottak ki. Volt közöttük ötszobás,
többségük kétszobás + cseléd-
szobás lakás volt, a kor színvona-
lát meghaladó térkialakítással és
felszereltséggel. A földszintnek
megfelelõen alakították át az eme-
letet, tehát ott is hat új lakást biz-
tosítottak. A volt postaépületet, a
Munk család elképzeléseinek
megfelelõen 13 lakásossá változ-
tatták, ennyi lakáshoz 31 szoba
tartozott, s a lakásokban 41 sze-
mély élt.

A mai, nagyon lepusztult külsõ
egykor a város legelõkelõbb házai
közé tartozott. Utcai homlokza-
tának különlegességét három elem
adja: érdekesek a vakolt falsza-
kaszok, különleges a falszakaszo-
kat keretezõ nyerstégla, sárga
színû burkolat, valamint a hom-
lokzat ornamentikus díszét adó
égetett kerámia elemek, motívu-
mok.

Jegyezzük meg, hogy a sarok-
épületet is a Munk család építtette,
csak erre a különleges megoldás-

ra azért volt szükség, mert a sa-
rokteleknek más volt a tulajdo-
nosa. Így azt a Munk család kör-
beépíttette, majd amikor ennek
az ingatlannak is a birtokába ju-
tottak, a két utca indítását meg-
határozó, a teljes telket kitöltõ,
modern háromemeletes házat
építtettek rá. Arra azonban hang-
súlyt fektettek, hogy ez az épület
ne hasonlítson a szomszédos épü-
letekre, viszont azok „fölé” emel-
kedjen.

A Kazinczy utcán egymással
„szemben” áll a zsinagóga és a
Munk ház. A kétszintes, utcával
párhuzamos, nyeregtetõvel ellátott
épület homlokzatának középsõ
egysége, a középsõ három tengely
fölé egykor díszes babilon került,
megkoronázva a minden vonat-
kozásban reprezentatív középü-
letet. A földszinten a középsõ ten-
gelyben alakították ki a bejárati
kaput, amelyet egyenes záródá-
sú, háromosztatú ablakok övez-
nek. A kaput egyszerû mûkõkon-
zol keretezi. A homlokzat megje-
lenését aprólékos pontossággal
dolgozták ki, s erre jó lehetõsé-
get kínált a tégla, pontosabban a
formás téglaidomok adta lehetõ -
ség. A szilárd építõanyagból ké-
szült szerkezeteken belül figye-
lemre méltóak az építéssel egy -
idõs, eredeti formájukat megõrzõ
nyílászárók. A homlokzati össz-
képben meghatározó szerepet
kapott az asztalosmunka. 

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (184.)

Postahivatal a XX. század elején
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Miskolc számos szép, közismert épülettel rendelkezik. Naponta megál-
lunk megcsodálni őket, vagy megyünk el mellettük megszokásból. De vajon
tudjuk-e, hogy kik tervezték? Erre keressük keresztrejtvényeinkben a választ
hat héten keresztül. A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb
november 25-e éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525
Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., vagy a minap@mikom.hu címre. A helyes meg-
fejtők között a Szinvapark második emeletén található Líra könyvesbolt fel-
ajánlásában könyveket sorsolunk ki!

ISMERI ÖN 
A TERVEZŐKET? HETI MÛSORA

2010. november 8–2010. november 14.

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: november 11 – no-
vember 17. között Francia Filmhónap: 17 órakor Hajsza,
francia–német játékfilm, 19.30 órakor Nõk férfiak nél-
kül, német–osztrák–francia filmdráma.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: november 11 –
november 17. között Francia Filmhónap: 17.30 óra-
kor Szerelmi bûnök, francia film, 20 órakor
Hétmérföldes szerelem, amerikai romantikus vígjáték.

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

II. V4 JAZZ FOR SALE
FESZTIVÁL

a Magyar Jazz Szövetség
szervezésében

Sztárvendég: Didier Lockwood
Mike Stern Band (Mike Stern,
Alain Caron, Lionel Cordew) In Line Magyarország

MÛVÉSZETEK HÁZA, 2010. 11. 07., 19.00 óra
Jegyár: 3900 Ft, Miskolc Kártyával: 3100 Ft

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

CSEVEGÉS
Talkshow Fodor Jánossal
Vendégek: Ágnes (Vanilla), Gyarmati

István, Gyenge Valéria, Janicsák István
és a Veresegyházi Asszonykórus, Levente Péter, Paudits Béla,

Vincze Lilla, Miklóssy János
A szereplôváltoztatás jogát fenntartjuk!

MÛVÉSZETEK HÁZA, 2010. 11. 06., 19.00 óra
Jegyár: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

November 8., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Stílus, élet-
módmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00 Mis -
kolc Ma (ism.) 19.25 Kéznyúj tás nyira,
a fogyatékkal élõk magazinja 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Frank és Jesse,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00–
06.00 Képújság.

November 9., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Szentföldi
szent helyek üzenete (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek,
a Miskolc Televízió sportmûsora
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 DVTK
– Mezõkövesd, NB II-es bajnoki lab-
darúgó-mérkõzés 21.00 Lézer misz-
szió, amerikai–né met–dél-afrikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

November 10., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A polgármes-
ter, portréfilm (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Gyöngy -
kagyló, gyermek- és ifjúságvédelmi
magazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Amerikai igazságosztó, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

November 11., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 14.00 Miskolc Megyei
Jogú Város Közgyûlésének közvetí-
tése 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Miskolc
Megyei Jogú Város Közgyûlésének
közvetítése 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Miskolc Megyei Jogú Város
Közgyûlésének közvetítése 21.00
Mélytengeri kalandorok, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

November 12., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 10. Öreg-tavi
nagy halászat (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Az Északi-tenger kalózai I., spa-
nyol–német film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

November 13., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Szentföldi szent
helyek üzenete (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Sportpercek (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 22.00 Sztárok a konyhában
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

November 14., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 MJJSE – Újpest,
MOL liga jégkorongmérkõzés 17.00
Bence-show (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló maga-
zin 18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin (ism.)
20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Az Északi-tenger
kalózai II., spanyol–német film
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság. 

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Az újdiósgyõri Szent Imre-temp-
lom búcsúját november 7-én, a 10
órakor kezdõdõ szentmise keretében
ünneplik. A búcsúra való elõkészü-
letként november 4-én, 5-én és 6-
án a 18 órai gitáros szentmisékben
lelkigyakorlatos szentbeszédek hang-
zanak el, amelyek témája a keresz-
tény család. A lelkigyakorlatot Pehm
G. Antal testvér vezeti. Mindenkit sze-
retettel várnak!

A minorita rendház ebédlõjében
tartják vasárnap, november 7-én
délután 4 órakor a mocorgós misét
a kisgyermekes családok részére.

A Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége miskolci csoportja ren-
dezésében november 11-én, csü-
törtökön 17 órai kezdettel a mind-
szenti plébánia Millenniumi ter-
mében tart elõadást dr. Iván
László professzor, országgyûlési
képviselõ „Amit a nyugdíjügyrõl
tudni lehet” címmel. Minden ér-
deklõdõt szívesen látnak. Ugyan -
csak a KÉSZ rendezésében tart-
ják meg szombaton, november 13-
án 17 órától a Szent Anna-temp-
lomban az imaórát Magyaror -
szágért.

HARANG-HÍREK

„BARTÓK + ...” NEMZETKÖZI OPERAFESZTIVÁL

Verdi újra Miskolcon  
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Köztudott, hogy a Generali
Aréna (korábban csak miskolci
sportcsarnokként ismerték a
sportbarátok) ebben az eszten -
dõben ünnepli fennállásának
negyvenedik évfordulóját. A ju-
bileumot számtalan, rangos ver-
seny megszervezésével, külön-
bözõ viadalok életre hívásával
tette emlékezetessé a létesít-
mény vezetése.

� DOROS LÁSZLÓ

Elöljáróban azonban ezúttal
egy kedvezõtlen hírt osztunk meg
olvasóinkkal. Ezt dr. Szatmáry-
Antal Tamás, a Miskolc Városi
Szabad idõközpont igazgatója
mondta el.

– Korábban jeleztük, hogy no-
vember végén szeretnénk egy nem-
zetközi válogatott ökölvívó-mér -
kõzést rendezni – kezdte az igaz-
gató. – Úgy véltük, a sportág nép-
szerû, ráadásul negyven éve éppen
az ifjúsági és junior ökölvívó Európa-
bajnoksággal nyitotta meg kapuit az
érdeklõdõk elõtt az intézmény. Kellõ
idõben felvettük a kapcsolatot az or-
szágos szövetség vezetõivel, akiknek
tetszett az ötlet. Aztán telt az idõ,
hetek és hónapok mentek el, mi-
közben semmi elõrelépés nem tör-
tént az ügyben. Végül nem tehet-
tünk mást, lemondtunk a rende-
zésrõl, és errõl értesítettük az érin-
tetteket. Sajnálatos a dolog, de csep-
pet sem rajtunk múlt a dolog, azon-
ban még ebben a hónapban –
ugyan egy kicsit szûkebb körben –
természetesen megemlékezünk a
sportcsarnok születésnapjáról.

– Ez valóban nem túlságosan
szívderítõ, viszont arról hallani, hogy

jövõre valóban világversenyeknek
adhat otthont a Generali Aréna!
Mondana errõl valamit?

– A héten a fõvárosban jártam,
és a Magyar Kosárlabda Szövetség
vezetõivel egyeztettem. Hóna pok -
kal korábban ugyanis eldõlt, hogy
Magyarország korosztályos Európa-
bajnokságnak adhat otthont. Még
választhatunk is: az U20-as B diví-
ziós Európa-bajnokságot, vagy az
U16-os A divíziós Európa-bajnoki
küzdelmeket akarjuk-e lebonyolí-
tani? Elõbbiben 12, utóbbiban 16 csa-
pat vesz részt. Az U20-as korosz-
tály küzdelmeire július elején, a fi-
atalabbak csatározására augusztus-
ban kerülne sor. A szövetség veze-
tõivel a szervezési, technikai kér-
désekben megállapodtunk, most
már a borsodi megyeszékhely ve-
zetõin a sor, a végsõ döntést ugyan-
is a városházán kell kimondani, a
szabadidõközpont a döntéseket
tudja elõkészíteni. Dr. Zsiga Marcell
alpolgármester úr és dr. Kriza Ákos
polgármester úr kérésére elkészí-
tettem mindkét rendezvény költ-
ségvetési tervezetét, ezt a jövõ
héten tanulmányozzák a város irá-
nyítói, majd megszületik a remé-
nyeink szerint sokak számára ked-
vezõ és hasznos döntés. Az euró-
pai szövetség egyébként december
4-én hozza nyilvánosságra határo-
zatát a kérdésben. Bodrogváry Iván
tagja a nõi tagozat vezetésének, tõle
tudjuk, hogy hazánk sínen van.

– Hogyan tudnának ilyen sok csa-
pat számára versenyzési lehetõséget
biztosítani?

– Való igaz, a lebonyolításhoz két
csarnokra van szükség. Miskolcon
azonban ez megoldható, hiszen a

Generali Aréna mellett ott van az
Egyetemi Körcsarnok is. Pénteken
éppen ebben az ügyben is megtör-
tént a kapcsolatfelvétel. Napokon
belül találkozunk az egyetem veze-
tõivel, és a megbeszélések újabb lé-
pést jelenthetnek a rendezés felé ve-
zetõ úton.

– Van még más is a tarsolyban?
– A fõvárosban elõrehaladott tár-

gyalásokat folytattam a torna szö-
vetség illetékeseivel, akik hajlandó-
ak lennének Miskolcra hozni a jövõ
évi torna Világkupa küzdelmeit!
Ebben a sportágban ilyen magas
szintû viadalra még soha nem ke-
rült sor városunkban, igazi cseme-
gét jelentene, ha sikerülne tetõ alá
hozni a megállapodást. Jó úton já-
runk, hiszen a szövetség mindössze
azt kéri tõlünk, hogy biztosítsuk a
viadal pénzdíjazását. Ez nem ha-
ladná meg a 10 millió forintot,
ugyanakkor a sportág barátai, vala-
mint a szurkolók 30 ország legjobb
tornászainak tapsolhatnának. Jelenleg
az elõkészítés szakaszában vagyunk,

örömteli lenne, ha Szombathely
után Miskolcon randevúznának a
világ elitjéhez tartozók. 

A kosárlabdázáshoz tartozó in-
formáció: a korábbi években a kü-
lönbözõ szakmai fórumokon sokszor
elhangzott, hogy a korosztályos vá-
logatottaknak az eredményes sze-
replés érdekében év közben is el-
engedhetetlenül fontos és szükséges
az összetartások megtartása és le-
hetõleg minél több nemzetközi
mérkõzés lejátszása. Az elsõ ilyen vé-
dett idõpont az õszi szünet alatt ke-
rült kialakításra.

Ezen a héten az U16-os nõi vá-
logatott Budapesten, a Pasaréti
Sportcentrumban készült, a foglal-
kozásokat Peresztegi Nagy Ákos ve-
zette. Az elõttük álló feladat nem
kicsi, hiszen év végén, december-
ben a hagyományos ORV versenyen
lépnek fel elõször, majd a jövõ évi
A divíziós Európa-bajnokságon kell
minimálisan a legjobbak között való
maradást kiharcolniuk.

Lehet, hogy éppen Miskolcon!

Hazai környezetben játszotta
soron következõ bajnoki mér -
kõzését az Albrecht-Miskolci
VSC-MISI NB I-es nõi röplab-
dacsapata. A vasutas lányok ma-
gabiztos teljesítménnyel köny-
nyedén szerezték meg a két baj-
noki pontot a múlt hétvégén.

� D. L.

A miskolciak a Palota Böllhoff
együttesét látták vendégül és 3–1 (20,
17, –15, 14) arányban diadalmas-
kodtak. Az ellenfél kispadján az idõ -
sebb szurkolók nem kis örömmel fe-
dezték fel Szalayné Sebõk Évát. Ha
esetleg valaki nem tudná: az egy-
kori válogatott klasszis Miskolcról in-
dult, itt ismerkedett meg a sportág
alapjaival, és innen került a fõvárosba,
ahol hosszú éveken keresztül erõsí-
tette a NIM, majd a Vasas csapatát.
Világversenyekre jutott ki a váloga-
tott tagjaként, a legendás ütõ igazi
vezéregyénisége volt csapatának. 

A miskolci drukkereket termé-
szetesen az érdekelte, hogy csapa-
tuk képes lesz-e nyerni az ötödik for-
dulóban is. Nos, nem kellett izgul-
niuk, az elsõ és második játszma be-
söprése után ugyan bekövetkezett
egy kis törés, de mindez nem be-
folyásolta a találkozó kimenetelét.
Alighanem tudat alatt a játékosok két
játszma után már elkönyvelték,
hogy megvan a mérkõzés, és ennek
lett egyenes következménye a rövid
kisiklás.

Mindenesetre Toma Sándor edzõ
a következõképpen húzta meg csa-
pata produkciójának a mérlegét:
„Korábban már játszottunk ellenfe-
lünkkel egy tornán, ahol sikerült nyer-
ni. Most is ezt vártam a lányoktól.
Igyekeztem mindenkit játékba hozni.
Azt sajnálom, hogy a harmadik szett
nem úgy sikerült, ahogyan szerettük
volna. Örülök, hogy a folytatásban
ismét tiszta fejjel játszottunk, és
ennek meg is lett az eredménye.”

Amennyit kellett, javított a gól-
különbségén a borsodi-nyírségi
közös csapat, a Miskolci Acéltigrisek
kicsit még többet is, így egy talán
nem is várt, nagyarányú gyõzelem
révén – annak lezárultával –, a
2010-es utánpótlás-bajnokság alap-
szakaszának tabellaelsõje lett a
gárda.

Harmincegynéhány ponttal volt
jobb az arány a szombat délutáni
találkozó elõtt az összesen 4–0-s
mérleggel álló másik esélyes, a
Cowboys Junior javára. De a
Jászberénnyel szemben ugyancsak

negyedik sikerét begyûjtõ Steelers-
Tigers vegyes – minthogy 62 pon-
tot szerzett 20 ellenében, – ebben
a mutatóban jobbnak, azaz leg-
jobbnak bizonyult.

Miskolci Acél Tigrisek – Jászberény
Wolverines Junior 62–20 (7–12, 35–8,
0–0, 20–0).

Folytatás immár az elõdöntõben
november 6., szombat délután 13
órakor. Ellenfél a Fejér Junior, ami a
székesfehérvári-dunaújvárosi közös
utánpótlás-csapatot jelenti. Helyszín
ezúttal is a Szentpéteri kapui rendõr-
iskolai pálya.

KOROSZTÁLYOS KOSÁRLABDA EB, TORNA VILÁGKUPA

Rangos világversenyek Miskolcon?
NYERTEK

A VASUTASOK  

Alapszakasz-elsõség  
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BONYHÁDI EDÉNYEK 
SZÉLES VÁLASZTÉKBAN!

15 éves a Coop!
Nagyszabású születésnapi akció november 3–15-ig

Coop, Maxi, Szupermarket üzleteinkben!
„15 termék ajándékkal” kínálatból:

Coop szalámi mix 3 x 80 g, 2 + 1 aj. 498 Ft/csom.
Egységár: 2075 Ft/kg

Coop májas 2 + 1, 3 x 200 g 298 Ft
Egységár: 497 Ft/kg

Coop panírozott csirkemell filé + ajándék 
Coop panírozott csirkefalat 800 g + 450 g aj. 1199 Ft/csom.
Coop sárgahüvelyû zöldbab 
+ Coop mexikói zöldségkeverék 
+ ajándék Coop franciasaláta alap 3 x 450 g 348 Ft/csom.
Coop konyhakész rizs 4 x 250 g, 3+1 aj. 399 Ft/csom.
Coop-é natúr hûtött desszert 4 x 30 g + 1 aj. 149 Ft

Egységár: 993 Ft/kg

Coop pudingpor vanília 4 x 40 g + 1 aj. 149 Ft
Egységár: 745 Ft/kg

Coop kakaós gabonagolyó 2 x 250 g (125 g ajándék) 519 Ft
Egységár: 1038 Ft/kg

Coop vegyes gyümölcstea 3 x 20 x 2 g, 2 + 1 aj. 798 Ft/csom.
Egységár: 6650 Ft/kg

SZÜLETÉSNAPUNKRA ÖNNEK!
Vásároljon november 15-ig legalább 4000 Ft értékben, 

a blokkot névvel, címmel ellátva dobja be az üzletekben 
kihelyezett nyereménydobozba!

Az év végi sorsoláson öné lehet a 15 db Skoda Fabia Combi
Ambiente személygépkocsik egyike!

AKCIÓ! AKCIÓ!

JÁTSSZUNK ZENÉT
A SZIMFONIKUSOKKAL!

A MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR KONCERTJE
ÓVODÁSOK ÉS KISISKOLÁSOK SZÁMÁRA

2010. november 13. (szombat) 15.30 óra Művészetek Háza
Műsorvezető és forgatókönyvíró: Csuka Tímea

Vezényel: Kovács László
Jegyek 500 Ft-os áron kaphatók a Művészetek Háza jegypénztárában 

3525 Miskolc, Rákóczi u. 2., tel.: 46/508-844



Pénteken tartotta alakuló ülé-
sét a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Önkormányzat
Közgyûlése. A megbízólevelek
átadása után esküt tett az új
grémium, s a törvényi elõírá-
soknak megfelelõen, megvá-
lasztották a megyei közgyûlés
új elnökét, illetve alelnökeit is. 

� SZEPESI S. 

Az ülés elején dr. Putnoki Nagy
Pál, a B.-A.-Z. Megyei Területi
Választási Bizottság elnöke ismer-
tette az önkormányzati választások
megyei eredményét. Egyebek mel-
lett elmondta: jogszabálysértések
miatt három borsodi településen
meg kellett ismételni az önkor-
mányzati választásokat, azért kerül
sor most az alakuló ülés megtar-
tására. A képviselõi megbízóleve-
lek átadása után letették az esküt
az új grémium tagjai, majd elnö-
köt és alelnököket választottak. A
törvényi elõírásoknak megfelelõ, je-

lölési eljárást követõen, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Önkor-
mányzat Közgyûlése 23 igen sza-
vazattal, 7 tartózkodás mellett el-
nökévé választotta dr. Mengyi
Roland (Fidesz – KDNP) képviselõt,
aki eskütételét követõen átvette az
ülés vezetését, majd ismertette
programját. Megkö szön te a bizal-
mat, elõdjének, dr. Ódor
Ferencnek a munkáját, s gratulált
képviselõtársainak is megválasz-
tásukhoz. Mint mondta, egy na-
gyon nehéz, de ugyanakkor igen
szép feladatnak lehetnek a része-
sei. Az elmúlt nyolc évben „leírták
a megyét”, rájuk vár a feladat, hogy
színesre fessék a Borsodról kiala-
kult sötét képet. Az elnök kiemelt
feladatokként jelölte meg a gaz-
dasági felzárkóztatást, a rendte-
remtést, és példátlan lehetõségnek
nevezte, hogy ezúttal egy oldalon
áll a kormányzat, a megye, vala-
mint Miskolc város vezetése is,
amellyel eredményes és sikeres

partneri együttmûködésre számí-
tanak. 

– Erõs kormányzati támogatás-
sal, határozott lépésekkel kívánunk
dolgozni. Nem a jobb- vagy a bal-
oldali szavazók, hanem Borsod-
Abaúj-Zemplén megye egésze, az
itt élõ emberek érdekében – han-
goztatta dr. Mengyi Roland, hoz-
zátéve: sok munka áll elõttük,

hosszú évek lemaradását nem
lehet egyik napról a másikra be-
hozni. Mindenki együttmûködésére
számítanak, aki tenni akar a megye
felzárkózásáért, azért, hogy büsz-
kék lehessenek az identitásukra,
akik ide születtek.  

A megyei közgyûlés fõállású al-
elnökévé választotta Riz Gábort,
társadalmi alelnökévé Csiger Lajost.
Az alakuló ülés napirendjén sze-
repelt az elnök és az alelnökök il-
letményeinek, költségátalányának
megállapítása, a megyei közgyûlés
Szervezeti és Mûködési Szabály -
zatáról szóló rendelet módosítása,
valamint a szakbizottságok elnö-
keinek, alelnökeinek és tagjainak
megválasztása is.

Idén november 8. és 12. között
rendezik meg a Szociális
Munka Hetét Miskolc szociális,
gyermekvédelmi, fogyatékos-
ügyi és idõsellátásban közre -
mûködõ szakmai szervezetei. 
A rendezvénysorozat program-
ját ismertették a szervezõ in-
tézmények képviselõi novem-
ber 5-én a Mûvészetek Háza
kávéházában.

� TAJTHY Á.

A rendezvénysorozatot minden
évben a Szociális Munka Napja köré
szervezik, melyet november 12-én
ünnepelnek a világ minden olyan

pontján, ahol ismerik a szociális
munka fogalmát. Lovas János Tibor,
a Miskolci Gyermekvédelmi
Központ igazgatója elmondta: az
ilyenkor már hagyományos, egy-
hetes programsorozat lényege, hogy
a szociális munkában résztvevõk
összefogjanak és bemutassák ma-
gukat és munkájukat a város nyil-
vánossága elõtt, valamint, hogy ki-
kapcsolódjanak és közös progra-
moknak köszönhetõen jobban
megismerjék egymást.

A programokkal kapcsolatban
Földessy Judit, a Miskolci Csa lád -
segítõ Központ igazgatója elmond -
ta: a hétfõi, szerdai, és pénteki na-

pokat szervezi a központ. A hét-
fõi szakmai napon konferenciát
rendeznek az Avasi Gimnázium
színháztermében, melyen megye-
és régióbeli szakemberek tartanak
majd érdekes elõadásokat. Szerdán
rendezik meg a tavaly nagy sikert
aratott Szocio-Túrát, aminek ke-
retein belül szociális munkásokból
verbuválódott csapatok verseng-
hetnek majd egymással egy vidám
csapatversenyen. Pénteken, azaz a
Szociális Munka Napján a város-
ban dolgozó szociális munkásokat
ünneplik meg a polgármesteri hi-
vatallal közösen szervezett ün-
nepségen, ahol okleveleket is át-
adnak majd az erre javasolt dol-
gozóknak. 

November 9-én, kedden sport-
napot tartanak a Miskolci Egyetem
Sportközpontjában. A programok-
kal kapcsolatosan Horváth Zoltán,
az Iránytû Szociális Szolgálat igaz-
gatója elmondta: a nap lényege,
hogy a szociális munkások jobban
megismerjék egymást, sportolás és
közös fõzés közben. Az esemény-
re 450 embert várnak, akik többek
közt futballban, kosárlabdában,
sakkban, vagy pingpongban is ösz-
szemérhetik tudásukat.

– Az esemény része a harma-
dik alkalommal, a Szinvaparkban
megrendezett Szociális és Esély -
egyen lõségi Információs Nap is, me-
lyet ebben az évben november 11-
én kereshetnek fel az érdeklõdõk
délelõtt tíz és este öt óra között –
mondta dr. Dobosné Vörös Eleo -
nóra, a Miskolci Gyermekvédelmi
Központ Fruska Gyermekottho -
nának vezetõje. Ezen a napon a
város szociális, gyermekvédelmi, fo-
gyatékosügyi és idõsellátásban
közremûködõ szakmai szerveze-
tei mutatják be tevékenységüket az
érdeklõdõknek, akik az ellátottak
programjait is megtekinthetik
majd.

A ROMAGYILKOSSÁGRA EM-
LÉKEZTEK � A miskolci Cigány
Kisebbségi Önkormányzat meg-
emlékezést szervezett szerdán a
két évvel ezelõtt történt novem-
ber 3-i nagycsécsi romagyilkos-
ságok évfordulója alkalmából. Az
ünnepségen a Romano Teatro ci-
gány színház is fellépett zenés, ver-
ses mûsorával.

FÜSTMÉRGEZÉS MIS KOL -
CON � Elhunyt egy idõs férfi
Miskolcon, az elsõdleges adatok
szerint a halálát füstmérgezés
okozta. A Miskolci Rendõr ka pi -
tány ság közigazgatási eljárás ke-
retében vizsgálja annak a 70
éves férfinek a halálát, akire ott-
honában találtak rá november 3-
án. A rendelkezésre álló infor-
mációk szerint a nyugdíjas szo-
bájában aludt, s mindeközben a
konyhában hagyott égõ cigaret-
ta vagy gyertya miatt tûz ütött ki
a helyiségben, ami onnan nem
terjedt tovább, de a keletkezett
füst miatt az idõs férfi elhalálo-
zott. A helyszíni szemle során
bûncselekményre utaló adat nem
merült fel.

ÚJABB ÁLDOZATA VAN A HI-
DEGNEK �Kihûlés miatt vesztette
életét egy középkorú férfi
Miskolcon. A 45 éves hajléktalanra
október 29-én, a délelõtti órák-
ban találtak rá a Népkertben.
Azonnal kórházba szállították,
azonban – a gyors orvosi beavat-
kozás ellenére – életét már nem

sikerült megmenteni. Az ügyben
idegenkezûségre utaló körülmény
nem merült fel, a Miskolci
Rendõrkapitányság közigazgatási
eljárás keretében vizsgálja az eset
körülményeit.

SZAKMÁT, LEHETÕSÉGET AD
A KOMP � Versenyképes szak-
mát és valódi munkaerõ-piaci le-
hetõséget ad a sajátos nevelési
igényû tanulóknak a Fogyatékos
Személyek Esélyegyenlõségéért
Közalapítvány (FSZK) által men-
torált KOMP-program, amelyet
Sajószentpéteren már az országos
bevezetés elõtt alkalmaztak. A
Pattantyús-Ábrahám Géza Szak -
képzõ Iskola tanulói a szociális
gondozó és ápoló mellett a
kõmûves és festõ szakmát vá-
laszthatják. Vonzáskörzetükben
kiemelkedõen magas a munka-
nélküliség, ezért az intézmény hi-
ányszakmákat oktat. 

MAGAS VOLT A LÉGSZENY-
NYEZETTSÉG � Az ország több
nagyvárosában is meghaladta a
héten a szálló por koncentráció-

ja a tájékoztatási, illetve riasztási
határértékeket. Miskolcon csü-
törtökön rendelték el a szmogri-
adót, ezt azonban, az idõjárás ked-
vezõ változásának köszönhetõen,
pénteken vissza is vonták. 

A csütörtöki, városházi tájé-
koztató szerint Miskolcon két au-
tomata monitorállomáson is ha-
tárértéket meghaladó szállópor-
koncentrációt mértek. A vonat-
kozó jogszabályi elõírásoknak
megfelelõen ez a helyzet a szmog-
riadó tájékoztatási szintjének el-
érését, illetve meghaladását jelenti,
amikor tájékoztatni kell a lakos-
ságot a kialakult légszennyezett-
ségi helyzetrõl, valamint az azzal
kapcsolatos tudnivalókról és te-
endõkrõl. Pénteken, az idõjárás
kedvezõ változásai miatt a miskolci
városháza visszavonta a riadót. A
közlemény szerint a szálló por
szennyezettségi értékek a Búza téri
mérõállomáson a tájékoztatási
küszöbérték, míg a Lavotta utcai
mérõállomáson az egészségügyi
határérték alá csökkentek, így
megszûnt Miskolcon a szmogria-
dó tájékoztatási fokozata.
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Megismételt választások miatt csúszott

MEGALAKULT KÖZGYÛLÉS
Balesetmentesen vezetõ
sofõrjeit köszöntötte novem-
ber 2-án az MVK Zrt. A cég
emléklappal és megvendége-
léssel jutalmazta meg azokat
a dolgozóit, akik 7, 14, 21, il-
letve 28 éve vezetnek úgy,
hogy nem okoztak közben
balesetet jármûvükkel.

� TAJTHY ÁKOS

Az MVK Zrt. életében több év-
tizedes hagyomány köszönteni a
baleset nélkül közlekedõ sofõrö-
ket – mondta el az ünnepségen
Szatmári M. Gusztáv, forgalmi
igazgató. Hozzátette: minden,
közlekedésben töltött perc rejt
magában újabb lehetõséget a bal-

esetre, ám sofõrjeik odafigyelé-
süknek és rutinjuknak köszön-
hetõen a legtöbb esetben ezt el
tudják kerülni.

Bár az ilyen elismerések ado-
mányozásáról szóló rendeletet
még 1992 decemberében hatályon
kívül helyezték, a cégen belül fon-
tosnak tartják az erkölcsi és anya-
gi elismerést arra érdemes alkal-
mazottaiknak, így ezt a díjat az el-
múlt években is rendre kiosztot-
ták a jármûvezetõk között.

November 2-án összesen 45-en
vehettek át elismerést, közülük
négyen: Nagy Zoltán, Szoták Béla,
Szûcs István és Tóth János autó-
buszvezetõk 28 éves baleset-
mentes közlekedésért.

Balesetmentes
jármûvezetõk

November 16-án, kedden 19.00
órától Arthur Miller: Lefelé a hegyrõl
címû darabját tekinthetik meg az
érdeklõdõk az Avasi Gimnázium
színháztermében. A fõbb szere-
pekben Andai Györgyit, Tímár
Évát és Szilágyi Tibort láthatja a kö-
zönség. Az író fanyar humorral teli
tragikomédiája arra keresi a választ,
hogy szereplõi õszinték voltak-e, és
mindig helyesen döntöttek-e a jó

és rossz között adott élethelyze-
tekben. A fõszereplõ, Lyman Felt
sikeres amerikai üzletember, cso-
dás apa és férj, látszólag gyönyörû
családi életet él, a bökkenõ csupán
az, hogy nem is egyet.

Jegyek elõvételben vásárolha-
tók a Széchenyi utcai Antik vá -
riumban, az új épület jegypénz-
tárában, (15.00–18.00) valamint
elõadás elõtt a helyszínen.

Színjáték az Avasiban

Szociális munkások hete

HÍRPALETTA

Mintegy huszonöt facsemetét
ültetett el dr. Nehéz Károly a
tapolcai lakosokkal együtt 
november 5-én a Miskolc -
tapolcai Általános Iskola udva-
rán és a városrészben. Az ak-
cióval a terület új önkormány-
zati képviselõje a fenntartható
fej lõdés és környezetünk meg-
óvásának, valamint a közös
munka fontosságára kívánta
felhívni a figyelmet.

� T. Á.

– A környezetünkhöz igazán
csak akkor tudunk kötõdni, ha az
ott lakókkal közösen szépítjük azt
– mondta dr. Nehéz Károly.
Hozzátette: a tapolcai és göröm-
bölyi lakosok érdekében a kö-
vetkezõ években fokozott figyel-
met szeretne fordítani az érték-
teremtésre, a hagyományok to-
vábbvitelére, a hazaszeretetre ne-
velés, kötõdés erõsítésére, mind-
ezt a fenntartható fejlõdés szem
elõtt tartása mellett.

Az elültetett facsemetékkel kap-
csolatban dr. Nehéz Károly el-
mondta: Zala megyei tujákról
van szó, melyeket magánfelaján-
ló adományozott a képviselõnek.
A felajánlott 25 fa értéke körül-
belül negyvenezer forint. Hasonló
faültetési akció egyébként ko-
rábban is volt a Miskolctapolcai Ál-
talános Iskolánál, ám az akkor ül-
tetett fák egy része kipusztult, és
többet elloptak. – A tujáknak fo-
lyamatos gondozásra, locsolásra
van szüksége. A fákat az itt élõk-
kel együtt fogjuk gondozni, tehát
ezek a fák a helyiek összefogását
is szimbolizálják – tette hozzá az
önkormányzati képviselõ. El -
mondta azt is, folytatni kívánja az
ebben az évben megkezdett
„Fontos nekünk” konzultáció-so-
rozatot, mégpedig úgy, hogy az ál-
tala képviselt emberek környe-
zetének építésével és egészségük
megóvásával tudjanak megala-
pozni egy XXI. századi lakókör-
nyezetet. 

SZIMBOLIKUS
FAÜLTETÉS 
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